
EXTRATO DE ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE ÉTICA
(CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, mediante
videoconferência, presididos pelo Conselheiro Lúcio Enrico Vieira Attia (Presidente da CET),
reuniram-se os membros da CET: Mariana Pinheiro Fernandes (membro titular), Charles
Ricardo Leite da Silva (membro suplente), Angela Maria de Lima Nascimento (membro
suplente), e os secretários Michele Alexandra Cheng e Wellington Lima de Andrade.
Ausentes momentânea e justificadamente, Karla Maria Rebelo Monteiro (membro suplente)
e Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro titular), em período de férias. Pauta do dia. 1.
Aprovação da Ata da 5ª Reunião Ordinária; 2. Informes; 3. Deliberações: 3.1. Apresentação
dos Pareceres de Admissibilidade: 3.1.1. Processo nº 05/2021; 3.1.2. Processo nº 03/2021;
3.2. Plenária sobre o Conflito de Interesses; 3.3. Plenária sobre portarias/mandatos; 3.4.
Reunião com a Assessoria Jurídica e Chefia do Gabinete do Reitor. (...) Três.
Deliberações. 3.1. Apresentação dos Pareceres de Admissibilidade. 3.1.1. Processo nº
05/2021. O conselheiro Sérgio Ramos, ausente por motivo de férias, encaminhou ao
colegiado o Parecer de Admissibilidade do processo nº 05/2021 sendo favorável à
admissibilidade da denúncia. Decisão: Aprovado por unanimidade. 3.1.2. Processo nº
03/2021. O Parecer de Admissibilidade do processo nº 03/2021, não foi apresentado e foi
sugerido pelo Relator que será apresentado na próxima reunião ordinária. Decisão:
Aprovado por unanimidade. 3.2. Plenária sobre o Conflito de Interesses. Foi realizada
pelo secretário Wellington Lima uma apresentação sobre o tema Conflito de Interesses, a
partir da qual foram propostos encaminhamentos de consulta ao ementário de precedentes
da Comissão de Ética Pública, bem como à própria CEP. Decisão: Aprovado por
unanimidade. 3.3. Plenária sobre portarias/mandatos. Esse ponto de pauta não foi
debatido em virtude do horário, sendo sugerida a sua abordagem na próxima reunião
ordinária. Decisão: Aprovado por unanimidade. 3.4. Reunião com a Assessoria Jurídica
e Chefia do Gabinete do Reitor. Foram decididos os seguintes encaminhamentos pelos
conselheiros presentes à reunião com o Gabinete da Reitoria: I. O secretário Wellington
Lima efetuará o ajuste na minuta do Regimento Interno da Comissão e incluirá artigos com
as previsões da gratificação de função para o secretário executivo e da jornada de trabalho
para os membros da CET; II. Os conselheiros Mariana Pinheiro e Charles Ricardo farão um
ajuste no documento da Proposta de Redução da Jornada de Trabalho e apresentarão o
texto para apreciação na próxima reunião ordinária. Decisão: Aprovado por unanimidade.
Por fim, o presidente Lúcio Enrico deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar,
eu, Wellington Lima de Andrade, secretário executivo, lavrei a presente ata que vai
assinada por mim e por todos os presentes. Recife, 18 de março de 2021.


